

# **致广东省药品检验所全体共产党员、干部职工 抗击新型冠状病毒感染的肺炎疫情的倡议书**

全体共产党员、全所干部职工：

在己亥、庚子交替之际，一场新型冠状病毒感染肺炎疫情向我们突然袭来。在这个不平静的春节，每个人都在时刻关注着武汉，关注着疫情变化，关注着奋战在前方一线的医护人员。当前，新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作正处于关键时期，党中央向全党全国发出了战斗号召。习近平总书记强调要把人民群众生命安全和身体健康放在第一位。作为守护人民用药安全的广东药检人，更是义不容辞、职责所在。

疫情就是命令，防控就是责任，为打赢这场疫情防控阻击战，现向全体党员、干部发出如下号召：

**一、把疫情防控作为当前最重要最紧迫任务。**全面贯彻坚定信心、同舟共济、科学防治、精准施策的要求，立足本职，全力投入、主动作为，迅速形成强有力的战斗力，坚决扛起疫情防控政治责任，以实际行动彰显初心和使命。

**二、让党旗在防控疫情斗争第一线高高飘扬。**一个支部就是一座堡垒，一名党员就是一面旗帜，要做到哪里任务险重，哪里就有党组织坚强有力的工作，哪里就有党员当先锋作表率，坚决服从部署安排，主动承担防控任务，在本职岗

位上戴党徽、亮身份、当先锋，当好群众的贴心人和主心骨，带领广大干部扎实做好防控和控制工作。

**三、坚定信心、齐心协力打赢疫情防控阻击战。**疫情防控既是一场党领导下的战役，更是对我们广东药检人战斗力的一次检验。要积极有序参与疫情防控，以前方医护工作者等为榜样，认真履职为防控工作多尽一份力；以科学的态度认识疫情、应对疫情，自觉按照科学指引做好个人防护；争当宣传引导志愿者，不造谣、不信谣、不传谣，传播正能量、汇聚精气神，自觉维护社会大局稳定。

危难时刻显担当，众志成城筑坚墙。我们坚信，有以习近平同志为核心的党中央的坚强领导，有全国人民的团结一心、众志成城，有我们广东药检的坚强守护和不懈努力，我们的国家、我们的人民一定能排除万难，赢得疫情防控阻击战的最终胜利，守护好人民群众的生命安全和身体健康。

中共广东省药品检验所委员会

2020年2月1日